

Бастрыкин Андрей Завенович  
возраст - 10 лет;  
МБОУ лицей № 90 г. Краснодар

## **Богатырь Святогор в будущем**

### **I. Святогор и Дарт Вейдер.**

Жил да был богатырь Святогор. Однажды помог он бабушке огород вскопать. А в благодарность подарила она ему волшебное зеркальце. Посмотрел в него витязь да оказался вдруг в далёком будущем, а меч его превратился в световой. И напал тут на него страшный злодей Дарт Вейдер. Три дня и три ночи бились они, и одолел Святогор Дарт Вейдера. Обрадовались жители далёкого будущего победе над тёмной стороной, а джедаи подарили ему звездолёт.

Решил Святогор остаться в будущем и бороться со злом на просторах Вселенной.

### **II. Забавы богатырские.**

Загрустил Святогор в будущем, скучно ему стало. Нечем потешить силушку богатырскую. Ни тебе боёв кулачных, ни конных, ни крокодильих. В «Слона», в «Цепи», в «Сковороду» не поиграешь. Крепко задумался богатырь русский. Решил он купить двигатель гравитационный и на необитаемую, безатмосферную планету его поставить, чтобы тешиться там забавами молодецкими. А на высокой горе поставить столб высокий, облитый самой хорошей космической смазкой. Да повесить на него мечи световые четырёхсторонние с инструкциями. Кто из джедаев на ту гору поднимется, да до меча с инструкцией доберётся, тому и владеть им.

Осуществил свою затею Святогор, да понял, что не сильны джедаи в забавах русских, молодецких. И пришлось ему стать тренером.

### **III. Возвращение**

Однажды решил Святогор вернуться в свое время. Взял он зеркальце волшебное, посмотрел в него, а оно не сработало. Крепко задумался богатырь и решил полететь на то место, где он с Дарт Вейдером сражался. А

там посмотрел он в зеркальце, и домой вернулся. Оказалось, что это зеркальце только в одном месте и работает. Увидел витязь, что пока он с темными силами в будущем сражался, войско татар завоевало всю землю русскую. Горько стало Святогору, да понял он, что ему с остальными богатырями Русь не отвоевать без помощи. Глянул он в зеркальце и снова попал в будущее. Пошёл к мастеру Йоде и рассказал беду свою. Позвали они тогда лучших учёных будущего. Долго думали да решали они как дружину джедайскую в прошлое отправить, да мечи световые тоже не забыть. И тогда учёный Мечецвет из галактики Каменашка с планеты Цалиш вспомнил, что на его планете растут похожие цветы, с помощью которых жители планеты могут перемещаться в пространстве, но не во времени. Исследовали учёные мудрые один из таких цветков, и поняли, что в зеркальце стоит такой же, только очень древний. Изучили они гены его и сделали портал в прошлое, и стабилизировали его. Но в прошлом такого портала не было, и пришлось Святогору в прошлое одному возвращаться и строить там портал. Когда построил он и стабилизировал портал, настроил на ту же частоту, что и в будущем и вернулся к мастеру Йоде и дружине джедайской. И портал начал работать. Святогор со своей дружиной и остальными богатырями - Ильёй Муромцем, Добрыней Никитичем и Алёшей Поповичем отвоевали Русь-Матушку. А пока гнали богатыри татар с земли родимой, учёные создали ещё 6 зеркалец, с помощью которых богатыри могли между собой и с князем русским связь держать. Святогор раздал их богатырям, князю и одно себе взял. А последнее приказал поставить под лучшую защиту, чтобы беды никакой не случилось. А новые зеркальца создавать запретил, чтобы люди недобрые не смогли зло какое замыслить с их помощью.